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 1022  -  1027 ات ـــاد الرياضيــــأولمبي                       

 للثالثة ثانوي إعدادي                   

 التمهيدية المرحلة                      

    }6161  دجنبر  61الجمعة     {             
 

 وع ــــــــــــــالموض  التنقيط
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 (  مستقلان   IIو    Iالسؤالان    )                       ن 9التمرين الأول  :    

a    ( I    وb  : عددان حقيقيان موجبان 

مايلي :  أنشر   و بسط   .2  a b ab a b                  و  a b ab a b     

5 إستنتج  تعميل  مايلي :         .1 5 7 7         3و 3 2 2 

 a    (II وb  1عددان حقيقيان موجبان قطعا ، حيثb  

   :     بين أن  .2
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:                            استنتج قيمة التعبير  .1
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  ن 5التمرين الثاني  :    

AC:  مثلث ، حيث  ABCليكن  b     وAB c وBC a    وb c   

 عمل التعبير : .2   4 2 2 4 2 2b a c c a b   

نفترض أن :    .1
4 2 2 4 2 2b a c c a b      

 .  ABCطبيعة المثلث   بين        
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 ن 3

       ن2:    الثالث  التمرين 

 BC=4  و   AC=3و   AB=2لاحظ الشكل جانبه  حيث  

  AM=xنضع 

 MN=2x  بين أن :  .2

(2-x)
EF= AE  و

x
 

  AMN   بحيث تكون مساحة المثلث x استنتج قيمة .1

 MNCBمساوية لمساحة شبه المنحرف     

 الله ولي التوفيق     

 
 

 : 2h مدة الإنجاز

:المؤسسات المعنية   
اعدادية الحسن الثاني 

اعدادية ابن طفيل 

اعدادية الحي الجديد 

مؤسسة لبرونتيساج الخاصة 

 


